

gustav / September 28, 2009 10:49PM

[\[他山之石\] 水災重創菲律賓 政府救災慢半拍惹民怨](#)

[Source: Reuters 2009/09/28 <http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/090928/16/1ryuy.html>]

水災重創菲律賓 政府救災慢半拍惹民怨

路透 更新日期:"2009/09/28 21:50"

(路透馬尼拉28日電) 颱風造成的水患週末重創菲律賓馬尼拉及週邊省份，今天官員到處奔走，發放救濟物資給數十萬名災民。大家認為政府救災不力，民怨因此高漲。

在這場大規模水災中喪生的人數已多達140人，分析家指出，民眾的不滿情緒可能破壞國防部長鐵歐多洛 (Gilberto Teodoro) 的選情，他是執政黨提名的下屆總統候選人。

身兼政治分析家與專欄作家的納瓦洛 (NelsonNavarro) 評論，「鐵歐多洛原本0.2%的支持率，可能已經降為零。」

民調支持率很低的總統艾若育 (Gloria Arroyo)

) 在水患發生兩天後，今天才下令在總統府設立避難中心。部分人士認為這是政府救災慢半拍的最佳證明。

估計水災至少影響45萬人，包括15萬流離失所的災民。中央社 (翻譯)

---